

---

## **В Республике Алтай проводятся доследственные проверки по фактам утопления двух туристов из Новосибирска**



В следственные органы Следственного комитета России по Республике Алтай поступили материалы проверок по фактам утопления двух жителей города Новосибирска.

Предварительно установлено, что 44-летний Алексей Евдокимов находился на отдыхе со своими родственниками на берегу реки Чулышман в Улаганском районе. 28 июля 2017 года в дневное время мужчина решил искупаться в реке, пошел в ее направлении, после чего его никто не видел.

Днем ранее в Онгудайском районе 26-летний Денис Кубышкин, приехавший с друзьями на слияние рек Большой Яломан и Катунь, пошел сфотографироваться и его унесло течением реки. Попытки оказать помощь молодому человеку окончились безрезультатно.

До настоящего времени тела потерпевших не найдены, ведутся поисковые мероприятия.

---

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будут приняты процессуальные решения.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1154865>